



## **В Краснодаре перед судом предстанет житель Анапы по обвинению в убийстве мужчины и покушении на убийство троих человек**

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя города Анапы. Он обвиняется в убийстве 34-летнего мужчины в связи с выполнением им общественного долга (п.«б» ч.2 ст.105 УК РФ) и покушении на убийство еще троих (ч.3 ст.30 пп.«а,б» ч.2 ст.105 УК РФ), а также незаконном обороте оружия (ч.1 ст.222 УК РФ).

По данным следствия 28 января 2021 года обвиняемый в составе траурной процессии после похорон прибыл к дому, расположенному по улице Мира в хуторе Заря в Анапе. В процессе следования к домовладению между фигурантом и его 31-летним знакомым произошел словесный конфликт. Выйдя из автомобиля, обвиняемый произвел два выстрела в оппонента из пистолета. В результате мужчине были причинены ранения живота и предплечья. В этот момент 40-летний знакомый пострадавшего для пресечения противоправных действий злоумышленника направился в его сторону. Обвиняемый дважды выстрелил в мужчину и причинил ему огнестрельные ранения живота и спины. Увидев происходящее, 34-летний другой очевидец также с целью пресечения его действия и защиты окружающих произвел несколько выстрелов по ногам нападавшего, причинив ему легкий вред здоровью. В ответ на это обвиняемый дважды выстрелил в него, причинив ранение головы. Знакомый раненого попытался остановить фигуранта и когда тот покидал место происшествия, последовал за ним. В ответ злоумышленник произвел в преследовавшего его 34-летнего мужчину два выстрела, один из которых попал в живот. Очевидцы произошедшего вызвали на место бригаду скорой медицинской помощи и правоохранителей, при этом самостоятельно стали доставлять потерпевшего с огнестрельным ранением головы в больницу. Между тем, в пути 34-летний мужчина скончался в салоне автомобиля. Смерть троих потерпевших от выстрелов фигуранта не наступила, поскольку им своевременно была оказана необходимая медицинская помощь.

После совершенных преступлений обвиняемый с места происшествия скрылся, но вскоре был задержан. На период следствия в отношении мужчины по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

существу.

09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1637533>